

To: [redacted] 5.1.2e) | 5.1.2e @minvws.nl]
Cc: [redacted] 5.1.2e) | 5.1.2e @minvws.nl]
From: [redacted] 5.1.2e)
Sent: Thur 3/19/2020 9:47:41 AM
Subject: RE: Beschermingsmiddelen
Received: Thur 3/19/2020 9:47:42 AM

Ha [redacted] 5.1.2e

Ik kan een poging wagen, zit dan wel even met de toon: moet dat een mail worden met het verzoek om ook budgethouders in de problemen te bedienen of meer met een opdracht...?

[redacted] 5.1.2e we spreken elkaar zo dan nemen we dit wel even mee.

Groet,

[redacted] 5.1.2e

Van: [redacted] 5.1.2e) <[redacted] 5.1.2e @minvws.nl>
Verzonden: donderdag 19 maart 2020 10:33
Aan: [redacted] 5.1.2e) <[redacted] 5.1.2e @minvws.nl>
CC: [redacted] 5.1.2e) <[redacted] 5.1.2e @minvws.nl>
Onderwerp: FW: Beschermingsmiddelen
Urgentie: Hoog

Hoi [redacted] 5.1.2e

Zie mijn voorstel hieronder. Kan ik jou vragen dit op papier te zetten?

In de brief over communicatie centrale inkoop is te lezen over beschermende middelen. Per Saldo wil graag communiceren naar budgethouders dat ook zij hiervoor in aanmerking komen. Maar dat is nog niet zeker of dat ook zo is en of de regio-coördinatoren hiervan op de hoogte zijn. [redacted] 5.1.2e heeft dit wel intern nagevraagd maar krijgt er nog geen antwoord op. Tot die tijd vind ik niet dat we hierover kunnen communiceren. En PS is hier vooralsnog in meegegaan maar ik denk dat ze vandaag echt willen communiceren.

Dus wil jij een mail opstellen die we naar de regio-coördinatoren kunnen sturen waarin we aankondigen dat bh ook hiervoor in aanmerking komen. Al zou ik voorstellen dat niet de budgethouder zelf naar de coördinatoren gaat maar 1 zvl per bh, om het uitvoerbaar te houden.

In de mail staat dan de invulling beschreven waarop [redacted] 5.1.2e goedkeuring moet geven.

Gaat dat lukken?

Ik ga tegelijkertijd met een voorstel aan de slag om het pgb proces op alternatieve manier vorm te geven. Zie de mail van [redacted] 5.1.2e gisteren. Ik heb haar gesproken en kan het verder uitwerken zodat we het met elkaar kunnen bespreken.

Groet,

[redacted] 5.1.2e

Van: [redacted] 5.1.2e) <[redacted] 5.1.2e @minvws.nl>
Verzonden: donderdag 19 maart 2020 10:18
Aan: [redacted] 5.1.2e) <[redacted] 5.1.2e @minvws.nl>
Onderwerp: RE: Beschermingsmiddelen

Hi,

Lijkt me prima, ik heb vanmiddag PO met [redacted] 5.1.2e dus bespreek ik met hem.

groetjes

[redacted] 5.1.2e

[redacted] 5.1.2e

@ [redacted] 5.1.2e @minvws.nl

06 [redacted] 5.1.2e

Van: [redacted] <[redacted]@minvws.nl>
Verzonden: donderdag 19 maart 2020 08:58
Aan: [redacted] <[redacted]@minvws.nl>
Onderwerp: FW: Beschermingsmiddelen

Goedemorgen!

Als ik de brief goed lees, zie ik niet expliciet staan hoe de verdeling van de beschermende middelen wordt georganiseerd. Ik lees alleen dit:

- Er staat wel 'de partijen die de materialen het hardst nodig hebben'. Wie zijn die partijen en wie beoordeelt dat? In de eerdere mail van [redacted] stond dat alle mondkapjes naar de ziekenhuizen gaan. Dus komt onze doelgroep sowieso wel in aanmerking?
- Andere zorgaanbieders met acute problemen kunnen zich ook melden. Daar lees ik wel in dat ook onze doelgroep zorgverleners, zich mag melden. Maar wat is acuut? Wordt de situatie van budgethouders met 24-uurszorg icm beademing (denk aan [redacted]) ook als acuut beoordeelt terwijl het eigenlijk meer een preventieve maatregel is (ook al is die maatregel zeer terecht!).

Verder staat er niets over de verdeling van de middelen in de brief.

Ik stel voor dat wij een mail opstellen voor deze regio-coördinatoren en deze binnen VWS ter beoordeling afstemmen. Dat heb je volgens mij al via [redacted] gedaan toch?

Maar misschien helpt het om iets concreets in handen te hebben. Dan doen we daarin een voorschot waarin we stellen dat onze budgethouders/zorgverleners wel hiervoor in aanmerking komen.

Zal ik een voorstel doen?

Groet,

[redacted]

Van: [redacted] <[redacted]@minvws.nl>
Verzonden: woensdag 18 maart 2020 08:23
Aan: [redacted] <[redacted]@minvws.nl>
Onderwerp: FW: Beschermingsmiddelen

Verzonden met BlackBerry Work
www.blackberry.com

[redacted] <[redacted]@minvws.nl>
Datum: woensdag 18 mrt. 2020 7:44 AM
Aan: Jonge, H.M. de (Hugo) <[redacted]@minvws.nl>, [redacted] <[redacted]@minvws.nl>, [redacted] <[redacted]@minvws.nl>, [redacted] <[redacted]@minvws.nl>, [redacted] <[redacted]@minvws.nl>, [redacted] <[redacted]@minvws.nl>
Kopie: [redacted] <[redacted]@minvws.nl>
Onderwerp: RE: Beschermingsmiddelen

Hier staan de contactpersonen per regio:

<https://www.lnaz.nl/nieuws/informatie-over-pbm-in-verband-met-covid-19>

[redacted]
Verzonden: woensdag 18 maart 2020 07:14
Aan: Jonge, H.M. de (Hugo) <[redacted]@minvws.nl>, [redacted] <[redacted]@minvws.nl>, [redacted] <[redacted]@minvws.nl>, [redacted] <[redacted]@minvws.nl>, [redacted] <[redacted]@minvws.nl>
CC: [redacted] <[redacted]@minvws.nl>
Onderwerp: Beschermingsmiddelen

DI is gisteravond laat naar TK gegaan: over organisatie in licht van schaarste hulpmiddelen.

Verzonden met BlackBerry Work
www.blackberry.com